

# 风暴可能致缅甸 10 万人死亡

100 万人无家可归,中国政府再提供 3000 万元援助

联合国官员 5 月 8 日表示,第一架装载救援物资的飞机已经抵达缅甸。缅甸近日遭受特大热带风暴袭击。美国媒体报道说这场灾难可能造成 10 万人死亡,100 万人无家可归。

## 食品价格飞涨

热带风暴“纳尔吉斯”袭击缅甸后,主要城市仰光的加油站排起长龙,且食品价格飞涨,500 万市民中弥漫着愤怒与绝望情绪。不过在这个军政府统治已有 46 年的国家,人们对现状整体上还是黯然接受而非奋起反抗。

军政府坚持称其大米存量充足,但自热带风暴重创该国大米产区伊洛瓦底三角洲后,小袋大米的价格已经翻了一倍,蔬菜价格也已经是上周的 3 倍左右。

## 已有 24 个国家提出要捐款

联合国世界粮食计划署的发言人卡罗琳·赫福特 8 日介绍说,第一架装载救援物资的飞机已经抵达缅甸,飞机上装载着 27.5 吨重的应急设施。

联合国负责人道救援事务的副秘书长霍姆斯 7 日说,联合国将从中央应急基金调拨 1000 万美元,为受到热带风暴影响的缅甸灾民提供救助。

霍姆斯说,目前已经有 24 个国家提出向缅甸捐款,金额总计约 3000 万美元。另外还有 6 个国家表示愿意捐款,但还没有说明具体金额。

## 中国政府再提供 3000 万元援助

外交部发言人秦刚 8 日宣布:鉴于缅甸灾情严重,中国政府决定再向缅甸政府提供价值 3000 万元人民币的援助。此前,中国政府已向缅提供价值 100 万美元的紧急援助,首批价值约 50 万美元的救灾物资已于 5 月 7 日移交缅方。中方的紧急救援队和医疗队均已做好随时赴缅参与救灾的准备。



受灾最严重的缅甸伊洛瓦底省的灾民向运送救援物资的直升机招手。

新华社/缅通社

## 【新闻分析】

记者从中国气象局台风与海洋气象预报中心获悉,“纳尔吉斯”是今年第一个孟加拉湾风暴,强度最强时达每秒 59 米,相当于人们常说的超强台风。“纳尔吉斯”于 4 月 28 日在孟加拉湾西部海面生成,随后缓慢向偏北方向移动。

据专家介绍,在“纳尔吉斯”的发展过程中有两次加强过程,一次是在 4 月 29 日下午加强为特强热带风暴,另一次是在 5 月 1 日,本已减弱为强热带风暴的“纳尔吉斯”再次加强为特强热带风暴,并于 5 月 2 日在缅甸伊洛瓦底省登陆,登陆时中心附近最大风力达每秒 52 米,相当于 16 级台风。

## 为何危害如此之大?

热带风暴是孟加拉国、缅甸、印度等南亚地区国家常见、多发的最严重自然灾害,2003 年以来,共有 15 个热带风暴登陆并影响这些地区。此次“纳尔吉斯”造成如此巨大的危害,主要是因为气象、地理和人口密集三重原因。

中国气象局局长郑国光近日表示,目前,我国已经进入台风影响的关键时期,台风防御形势不容乐观。中国气象局将进一步加强台风灾害监测预警能力建设,提高台风路径、强度和风雨影响范围的预报能力,并加强台风灾害影响评估及防台科普宣传工作,提高公众的防灾减灾意识和自救互救能力。

# 通通有招贤榜

河南通通是一家经营郑州晚报分类广告、通通有 DM 广告、通通有网站 www.totoyou.net 于一体的信息传播公司,致力于打造“三位一体”的信息传播平台和你身边的分类资讯专家,公司倡导:“人人都专业,事事求完美”的文化理念,因公司发展需要,特向社会公开招聘以下职位:

### 一、行业客户经理 平均月薪:3000-5000 元/月 任职资格:

1、大专以上学历,25 周岁以上,具有内外部沟通协调能力,亲和力强,具有良好的客户服务意识和自我管理能力。

2-3 年以上带领团队管理经验。

3、对房地产、汽车、旅游、商场卖场、金融通讯等行业或某一行业比较了解。

4、能承受工作压力与挑战,具有拓展市场能力。

#### 职位描述:

1、能够按照公司制度制定和完善本部门规章制度。

2、能够带领团队完成公司下达的销售目标任务。

3、能够在培养、指导员工提升业绩的同时,完成团队目标任务。

4、对本部门员工做好培训、考核、激励工作。

### 二、行业客户主任 平均月薪:2000-3000 元/月(上不封顶,其中无任务底薪 800 元/月)

#### 任职资格:

1、大专以上学历,22 周岁以上,具有沟通能力,报纸广告销售能力,对销售工作兴趣。

2、1-3 年以上行业广告销售经验,或有直销企业销售经验者优先。

### 薪资构成:基本工资+奖金+“保险”+福利+完善培训

欢迎符合以上条件的个人报名,条件优秀者,可适当放宽限制;条件不符者勿扰!

报名方式①将个人简历及证明个人能力的资料以邮件的方式(邮件格式:姓名+

应聘职位)发送至 E-MAIL:hntty\_hr@126.com,合则约见;

报名方式②见报 7 日内,每天上午 10:00,请携带 1 寸近期彩色照片

3 张,个人简历、身份证件、学历证原件及复印件直接到公司报名并参加面试,

其他时间恕不接待。

公司地址:郑州市金成国贸 1610 室(紫荆山路与商城路交叉口)

乘车路线:乘 2,29,33,40,52,58,62,66,86,903 路等均可到达。

联系人:人力资源部 尹经理

电话:0371-63330282

传真:0371-63330293



## 【华侨华人】

### 中国驻缅甸大使慰问华侨华人

中国驻缅甸大使管木 8 日走访在缅的留学生驻地、中国公司和华侨华人社团,代表中国政府向在缅甸的中国公司人员、留学生、媒体工作者和旅缅华侨华人表示亲切慰问。

强热带风暴 2 日至 3 日袭击缅甸 5 个省邦,造成巨大人员伤亡和财产损失。据中国使馆介绍,在缅甸的中国公司派驻人员、中国留学生、中国媒体工作者以及使馆人员全部安全。

## 【预警机制】

### 世界气象组织证实

### 缅政府风暴前已预警

世界气象组织(WMO)8 日发表声明说,缅甸气象部门在强热带风暴“纳尔吉斯”登陆该国前 6 天已发布气象预警。

世界气象组织在日内瓦总部发表声明说,“缅甸气象与水文局(DMH)4 月 27 日开始发布‘纳尔吉斯’强热带风暴预告”,“5 月 1 日向全国媒体发送简报,2 日风暴登陆当天,报纸头条均为相关消息”。

这一说法与缅气象部门此前说法一致。德新社说,仰光居民也证实,当地报纸在灾前 3 天已预告风暴将至,但一些农村地区的人或许因信息不畅并不知道这一消息。

包括美国第一夫人劳拉·布什在内的一些人先前指责说,由于缅政府未及时发布气象预警,导致灾情严重。美国媒体报道说这场灾难可能造成 10 万人死亡,100 万人无家可归。根据缅甸官方公布的数字,强热带风暴“纳尔吉斯”已造成将近 2.3 万人死亡,4.2 万人失踪。

世界气象组织 8 日声明指出,“纳尔吉斯”是 40 年来第一个在缅甸登陆的热带风暴。

综合新华社消息

## ——|全球扫描|——

### 美媒体称俄已下令驱逐美驻俄武官

据美国媒体 8 日援引没有透露姓名的美国国务院官员的话报道,俄罗斯日前已下令驱逐美国驻俄罗斯大使馆的两名武官。

美国媒体透露,俄罗斯是在 4 月 28 日下令驱逐这两名美国武官的。此前,美国在去年 11 月和今年 4 月分别驱逐了一名俄罗斯外交官。

### 巴基斯坦成功试射一枚空基巡航导弹

巴基斯坦军方 8 日发表声明说,巴基斯坦当天上午成功试射了一枚“哈特夫-8 型”空基巡航导弹,导弹射程为 350 公里,具有很好的隐形性能,能携带各种类型的弹头,精确度很高。

### 贝氏第三次组阁新政府有不少老面孔

率领意大利中右联盟取得议会选举胜利的贝卢斯科尼 7 日宣布了他的新政府名单。新政府于 8 日下午宣誓就职。这是贝卢斯科尼第三次担任政府总理。他的新政府包括 21 名部长和一名总理府国务秘书,其中有不少他以前执政时期的老面孔。

### 前关塔那摩囚徒变身“人弹”

美国军方 7 日证实,今年 4 月在伊拉克实施自杀袭击的一名男子为前关塔那摩美军监狱囚徒。美国国防部一名官员说,已证实或涉嫌参与恐怖活动的前关塔那摩囚徒有 36 人。

### 调查显示美国人对环境最不友好

美国国家地理学会 7 日公布的调查报告说,巴西人和印度人的生活方式最有利于环境可持续发展,中国其次,美国最差。

据新华社电

## ——|千里传音|——

### 希奥“内斗” 两党都烦了

### “超代”:谁拿两千万支持谁

“迄今还没有人向我允诺任何钱。”

——“超级代表”史蒂文·伊瓦拉

面对希拉里和奥巴马的竞争,民主党加州“超级代表”史蒂文 7 日放话说,想要获得他的支持,先拿出 2000 万美元再说。他希望帮助墨西哥裔美国选民登记,鼓励他们参加 11 月总统选举。他说不会宣布支持意向,直到“有人让我看到这些钱”。

### 麦凯恩:看他们预选会崩溃

“我讨厌看民主党的预选,那很糟糕,我的心脏会因他们而崩溃。”

——共和党候选人麦凯恩

如果让共和党候选人麦凯恩自己挑选对手,他更愿意选希、奥中的哪一个呢?麦凯恩说,他谁都不选,宁愿选一名共和党人。麦凯恩称,他对民主党今年竞争激烈的预选漠不关心。

据新华社电